



Senec, 13. júla 2023

Scania uspela v ankete TOP SLOVAKIA TRANSPORT 2023: Rad XT je „top“ stavebným truckom na Slovensku

Scania si pripísala víťazstvo v ankete TOP SLOVAKIA TRANSPORT 2023 magazínu Transport a Logistika. Odborníci aj široká verejnosť v nej môžu hlasovať za najlepšie ľahké aj ťažké úžitkové vozidlá a autobusy. Rad XT určený na použitie na stavbách, v baniach a v teréne získal titul TOP BAU TRUCK 2023.

„Z úspechu nášho radu XT sme nadšení a sme radi, že odborná aj široká verejnosť oceňujú to, ako kombinuje pre Scaniu tradičnú efektívnosť prevádzky s odolnosťou a skutočne vydareným dizajnom,“ hovorí riaditeľ Scania Slovensko Jozef Kozub.

Od tradičných Scanií sa rad XT okrem iného odlišuje ochrannými prvkami, ako sú oceľový nárazník, robustné spätné zrkadlá, kryty svetlometov, prípadne vysoké sanie vzduchu. To všetko nie je len praktické, ale pomáha utvárať aj pôsobivý dizajn XT.

Vďaka modulárnemu výrobnému systému spoločnosti Scania je rad XT dostupný v najrôznejších konfiguráciách podvozku a je možné ho vybaviť celým radom kabín: od radov P a G, ktoré vyhovujú napríklad sklápačom, až po spací rad R, ktorý je určený napríklad pre ťahače pohybujúce sa aj v teréne. Rovnako tak je v ponuke plná paleta pohonných ústrojenstiev vrátane úsporného trinástlitrového šesťvalca Super alebo vrcholného V8, ktorého výkon môže dosahovať až 770 koní.

„Rad XT priebežne vylepšujeme. Aktuálnou novinkou sú prevodovky G25CH a G33CH z radu Opticruise, ktoré prinášajú robustnejšie planétové súkolie a umožňujú aj v ťažkých podmienkach naplno využiť potenciál úspory paliva nových šesťvalcových motorov Super,“ dopĺňa Jozef Kozub.

O víťazstve v ankete TOP SLOVAKIA TRANSPORT 2023 rozhodovala v dvoch kolách dvanásťčlenná porota zložená zo zástupcov odborových združení a novinárov a tiež hlasovania verejnosti, ktorého sa zúčastnilo viac ako 2300 hlasujúcich.

Podrobnejšie informácie poskytnete:

Martin Příbyl, PR & Communication Coordinator CZ/SK, Scania CER (Czech Republic, Hungary, Slovakia)
Telefón: + 420 739 543 056, e-mail: martin.pribyl@scania.com

Scania je popredný svetový poskytovateľ riešení v doprave. Spolu s našimi partnermi a zákazníkmi sa usilujeme posunúť smerom k udržateľnému systému dopravy. V roku 2022 sme našim zákazníkom dodali 80 238 nákladných vozidiel, 4 994 autobusov a 13 400 priemyselných a lodných energetických systémov. Čisté tržby dosiahli viac ako 170 miliárd SEK, z toho viac ako 20 percent súviselo so službami. Spoločnosť Scania, ktorá bola založená v roku 1891, v súčasnosti pôsobí vo viac ako 100 krajinách a zamestnáva takmer 57 000 ľudí. Výskum a vývoj sa sústreďujú hlavne vo Švédsku. Výroba prebieha v Európe, a Latinskej Amerike s regionálnymi centrami produktov v Afrike a Ázii. Spoločnosť Scania je súčasťou spoločnosti TRATON GROUP. Ďalšie informácie nájdete na stránke: www.scania.sk